# **DULUX<sup>®</sup> AUTOSPEED<sup>®</sup>**485 89915 MT Flat Base



# Dulux Australia

ABN 67 000 049 427

## **Product Name:**

485-89915 Dulux® Autospeed® MT Flat Base

# **Product Description:**

Dulux® Autospeed® MT Flat Base is a gloss reducing additive for use in the Dulux® Autospeed® MT Clear Coat range. The gloss level obtained is dependant on the amount used and on the application of the clear coat. Refer overleaf for addition recommendations.

# **Product & Additives:**

Dulux® Autospeed® MT 4:1 Clear 488-89905

Dulux<sup>®</sup> Autospeed<sup>®</sup> MT 10:1 Clear 488-89917

Dulux® Autospeed® MT 4:1 Standard Hardener 980-89903

Dulux<sup>®</sup> Autospeed<sup>®</sup> MT 4:1 High Temp Hardener 980-89904

Dulux<sup>®</sup> Autospeed<sup>®</sup> MT 10:1 Standard Hardener 980-89916

Dulux® Autospeed® Standard Thinner 920-89909

Dulux<sup>®</sup> Autospeed<sup>®</sup> Low Temp Thinner 920-89908 (Small areas & Colder Temperatures)

Dulux<sup>®</sup> Autospeed<sup>®</sup> High Temp Thinner 920-89910 (High Temperatures)

Mixing Ratio	488-89905 MT 4:1 Clear Coat + 980-89903/89904 Hardener 4:1 by weight OR 488-89917 10:1 Clear Coat + 980-89916 10:1 by weight 35% by weight MT Flat Base 485-89915
Thinner	4:1 Clear Coat: 0-10% by weight 10:1 Clear: 10-20% by weight 920-89909 OR 920-89908 OR 920-89910 High Temperatures
Spraying	Use air fed mask at all times. Refer to applicable AS/NZS Standards

# **DULUX<sup>®</sup> AUTOSPEED<sup>®</sup>**485 89915 MT Flat Base



Dulux Australia
ABN 67 000 049 427

# Guide for MT Flat base addition and gloss level

The gloss level is dependant on the amount of MT Flat base added as well as the application of the clear coat. The following levels should be used as an indication only of the resultant gloss levels.

MT Flat base	Gloss	
20 - 30%	70%	Satin
30 - 40%	50%	Semi Gloss
40 -50%	30%	Egg Shell
70 - 85%	Flat	Matt

# **DULUX<sup>®</sup> AUTOSPEED<sup>®</sup>**485 89915 MT Flat Base



## Dulux Australia

ABN 67 000 049 427

# For Safe Handling:

Please refer to the Material Safety Data Sheet No: 21718 for this product before use. This product may contain materials that are being introduced to Australia under a permit.

In the event of an emergency contact: 1 800 033 111 (ALL HOURS)

### For further information contact:

Dulux Australia

1956 Princes Hwy, Clayton, Victoria, 3168

Australia

ABN 67 000 049 427

**Telephone:** 1 800 810 114 **Fax:** 61 3 9314 0596

Dulux and Autospeed are registered trademarks. Marks followed by the symbol  $^{\text{TM}}$  are trademarks.

DISCLAIMER: Any advice, recommendation, information, assistance or service provided by Dulux Refinish Coatings in relation to goods manufactured by it or their use and application is given in good faith and is believed by Dulux Refinish Coatings to be appropriate and reliable. However, any advice, recommendation, information, assistance or service provided by Dulux Refinish Coatings provided without liability or responsibility PROVIDED THAT the foregoing shall not exclude, limit, restrict or modify the right entitlements and remedies conferred upon any person or the liabilities imposed upon Dulux Refinish Coatings by any condition or warranty implied by applicable legislation, regulation or other Government ordinance voiding or prohibiting such exclusion, limitation or modification